

坚持与热爱是金晨与天龙八部产生共鸣的经典永不落幕

《天龙八部2》手游重磅资料片【星宿现世】来袭，在新门派星宿行将上线之际，《天龙八部2》手游也将迎来全新品牌代言人——金晨！魅力十足的她将为我们带来怎样的惊喜，

金晨与天龙又有哪些不解之缘？让我们共赴宿命之约。首位品牌代言人揭晓 身份成谜 现身江湖《天龙八部2》手游正式发布首位品牌代言人——金晨！她将与各位大侠同赴宿命之约，缔结江湖纠缠，敞开侠义之旅。

时逢新职业现世，品牌代言人金晨一人分饰两角，既可衣翩跹明艳动人，眼波流转玄机深藏；又能黑色旗袍婀娜神秘，气定神闲掌控大局，她的背后的隐秘静待揭晓。

“金”晨共赴 经典永不落幕坚持与酷爱是金晨与《天龙八部2》手游产生共鸣的关键词，《天龙八部2》对作品的专心打磨与热忱与金晨的敬业精神不约而同。

我们希望这份火热、与坚持能够传递给江湖中的每一位大侠，以此连接我们心中的经典天龙江湖。作为《天龙八部2》手游首位品牌代言人，金晨还将为我们带来一段全新的江湖秘闻，游戏内外更多精彩内容行将来袭，敬请期待！



【名门正派星宿参战】丁春秋师承无崖子，凭仗神木王鼎炼化蛊虫，创建星宿派。星宿虽远在西域边陲，但星宿老仙的恶名仍旧传遍了整个中原武林。

闯过重重危机后再次对战天龙八部永驻的传说激战大缥缈峰

星宿弟子卓梵子天分聪慧，因不善溜须拍马不被丁春秋所喜。在得知了丁春秋的真实相貌后，从头掌管星宿派，并废除了门派中一系列的陋习。而星宿派也将以全新的相貌重出江湖，一改武林人士对他们的印象。



新门派星宿以精巧的手弩作为武器，驱使蛊虫为战，而且拥有毒特点与生命值相互转化的共同能力。根据战场的变化，或化身一流持续输出大师，将敌方戏弄于拍手、或增强本身生存能力。

让敌方难以处理。跟着战斗时间的延长，对手们将再次回忆起来自神木王鼎的恐惧。与全新品牌代言人金晨共赴宿命之约 海量福利、全新门派星宿同步敞开，更多惊喜江湖等你！

《天龍八部2》手遊重磅資料片【星宿現世】來襲，在新門派星宿行將上線之際，《天龍八部2》手遊也將迎來全新品牌代言人——金晨 魅力十足的她將為我們帶來怎樣的驚喜，

金晨與天龍又有哪些不解之緣？讓我們共赴宿命之約。首位品牌代言人揭曉 身份成謎現身江湖《天龍八部 2》手遊正式發布首位品牌代言人——金晨！她將與各位大俠同赴宿命之約，締結江湖糾纏，敞開俠義之旅。

時逢新職業現世，品牌代言人金晨一人分飾兩角，既可衣翩躚明艷動人，眼波流轉玄機深藏；又能黑色旗袍婀娜神秘，氣定神閑掌控大局，她的背後的隱秘靜待揭曉。

「金」晨共赴 經典永不落幕堅持與酷愛是金晨與《天龍八部 2》手遊產生共鳴的關鍵詞，《天龍八部 2》對作品的專心打磨與熱忱與金晨的敬業精神不約而同。

我們希望這份火熱、與堅持能夠傳遞給江湖中的每一位大俠，以此連接我們心中的經典天龍江湖。作為《天龍八部 2》手遊首位品牌代言人，金晨還將為我們帶來一段全新的江湖秘聞，遊戲內外更多精彩内容行將來襲，敬請期待！

【名門正派星宿參戰】丁春秋師承無崖子，憑仗神木王鼎煉化蠱蟲，創建星宿派。星宿雖遠在西域邊陲，但星宿老仙的惡名仍舊傳遍了整個中原武林。

星宿弟子卓梵子天分聰慧，因不善溜須拍馬不被丁春秋所喜。在得知了丁春秋的真實相貌後，從頭掌管星宿派，並廢除了門派中一系列的陋習。而星宿派也將以全新的相貌重出江湖，一改武林人士對他們的印象。

新門派星宿以精巧的手弩作為武器，驅使蠱蟲為戰，而且擁有毒特點與生命值相互轉化的共同能力。根據戰場的變化，或化身一流持續輸出大師，將敵方戲弄於拍手、或增強本身生存能力。

讓敵方難以處理。跟著戰鬥時間的延長，對手們將再次回憶起來自神木王鼎的恐懼。與全新品牌代言人金晨共赴宿命之約 海量福利、全新門派星宿同步敞開，更多驚喜江湖等你！